
จํานวน
ตัวช้ีวัด ตํ่ากว่าเกณฑ์ เท่ากับเกณฑ์ สูงกว่าเกณฑ์ บรรลุ ไม่บรรลุ W/R

47 12 5 30 35 12 0
25.53 10.64 63.83 74.47 25.53 0.00

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 6 0 0 6 6 0 0
   สร้างสรรค์งานวิจัยและนวัตกรรมอย่างยั่งยืน 0.00 0.00 100.00 100.00 0.00 0.00
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 16 4 0 12 12 4 0
   เสริมสร้างศักยภาพและผลิตกําลังคนตามความต้องการของประเทศแล 25.00 0.00 75.00 75.00 25.00 0.00
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 5 1 0 4 4 1 0
   ส่งเสริมบริการวิชาการพัฒนารากฐานองค์ความรู้สู่สังคม 20.00 0.00 80.00 80.00 20.00 0.00
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 19 6 5 8 13 6 0
   สนับสนุนการพัฒนาองค์กรคุณภาพอย่างยั่งยืน KMITL ONE 31.58 26.32 42.11 68.42 31.58 0.00
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 1 1 0 0 0 1 0
   เร่งการขับเคลื่อนเป้าหมายยุทธศาสตร์สู่ TOP 10 ASEAN (KMITL NE 100.00 0.00 0.00 0.00 100.00 0.00

  W/R (Waiting for responses) หมายถงึ รอผลการดําเนนิงาน

ภาพรวมสถาบันเทคโนโลยีพระจอมเกล้าเจ้าคุณทหารลาดกระ

สรุปการประเมินผลการบรรลุเป้าหมายของแต่ละตัวช้ีวัดในแผนกลยุทธ์ / แผนปฏิบัติการ 
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 (รอบ 12 เดือน)

ประเด็นยุทธศาสตร์
ผลการประเมิน ร้อยละของตัวช้ีวัด
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แสดงการบรรลุเปา้หมายตามตัวชี้วัดในแผนกลยุทธ์/แผนปฏิบตัิการ 
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 รอบ 12 เดือน
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แสดงการบรรลุเปา้หมายตามตัวชี้วัดในแผนกลยุทธ์/แผนปฏิบตัิการ 
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 รอบ 12 เดือน
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